



## **В Свердловской области местной жительнице назначено применение принудительных мер медицинского характера по уголовному делу об убийстве её малолетней дочери**



Собранные Нижнесергинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для рассмотрения вопроса о назначении в отношении жительницы одной из деревень Нижнесергинского района, 1987 г.р., принудительных мер медицинского характера по уголовному делу о совершении запрещённого уголовным законом деяния, предусмотренного ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетней).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 26 октября 2021 года женщина, находясь по месту своего жительства, вооружилась кухонным ножом и причинила им множественные удары своей 8-летней дочери. От полученных ранений потерпевшая скончалась на месте



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

происшествия через непродолжительное время.

В ходе расследования уголовного дела следователем СК России проведён комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося, сбор и закрепление доказательственной базы. Так, осуществлены осмотры места происшествия и предметов, выемки, допросы ряда свидетелей и самой фигурантки, а также проверка её показаний на месте. Проведён комплекс судебных экспертиз, в том числе судебно-медицинская, психолого-психиатрическая, медико-криминалистические, молекулярно-генетические и биологические. Согласно заключению комиссии экспертов, указанная женщина страдает психическим заболеванием, лишаящим её возможности осознавать фактический характер, общественную опасность своих действий и руководить ими. В связи с изложенным, она признана невменяемой. Следствием также выяснились причины и условия, которые способствовали трагедии, с целью принятия необходимых мер по недопущению подобных фактов впредь. По итогам расследования материалы уголовного дела направлены в Свердловский областной суд, постановлением которого подсудимой назначены принудительные меры медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации.

19 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1732708>